

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
MUNICIPIUL HUNEDOARA  
PRIMAR  
Direcția de Asistență Socială  
NR. 68062 / *02.10.* .2017



Certificat seria C, Certificat seria M, Certificat seria S,  
nr. 461/31.10.2012 nr. 203/31.10.2012 nr. 135/31.10.2012

Se aprobă  
PRIMAR  
BOBOUTANU DAN



**Regulament de lucru al Direcției de Asistență Socială pentru  
acordarea ajutoarelor de încălzire a locuinței cu gaze  
naturale, energie electrică și lemne pentru perioada  
noiembrie 2017-martie 2018**

Formularele de cereri tip se vor ridica, de către fiecare persoană în parte, de la Centrul de Informare pentru cetățeni din cadrul Primăriei și de la Direcția de Asistență Socială.

După completarea cererilor, acestea vor fi depuse la ghișeele din cadrul Direcției de Asistență Socială unde se va efectua verificarea completării corecte a cererilor, cât și verificarea actelor necesare (vezi anexa) de către personalul aferent Direcției de Asistență Socială, până la data de **20 ale fiecărei luni** pe perioada sezonului rece noiembrie 2017 – martie 2018.

Începând cu data de **16 octombrie 2017 până în 20 noiembrie 2017** va fi prima tranșă de preluare a cererilor de acordare a ajutorului de încălzire.

Cererile pentru ajutoarele de încălzire cu gaze naturale/energie electrică sau lemne vor fi depuse la sediul Direcției de Asistență Socială, însoțite de actele doveditoare.

**NU SE VOR ÎNREGISTRA CERERILE CU VENITURI 0!**

**Obs.**

**Titularul facturii de gaze naturale trebuie sa fie titularul cererii sau unul din membrii familiei care beneficiază de ajutorul de incalzire.**

În cazul în care titularul cererii se afla în altă situație față de cele mai sus menționate, acesta trebuie să fie împuternicit de proprietarul locuinței prin procură notarială pentru a beneficia de ajutorul de încălzire cu gaze naturale.

**Programul de preluare a cererilor va fi de luni - joi de la orele 8-13,** iar pentru introducerea cererilor în baza de date va fi flexibil, funcție de volumul de lucru.

Dispozițiile de acordare, modificare a ajutoarelor lunare pentru încălzirea locuinței, emise pe baza de dispoziție comună, cu tabel anexă se vor afișa un exemplar la sediul primăriei.

Dispozițiile individuale de acordare, modificare, încetare, respingere, a ajutorului de încălzire a locuinței cu gaze naturale, energie electrică, lemne vor fi emise în nr. de 6 exemplare, un exemplar urmând a fi trimis persoanei interesate.

**I. Coordonator general subvenții gaz:** Uță Camelia  
Înlocuitor : Voicu Iulia

**II. Coordonator subvenții energie electrică:** Rădos Cristina

**III. Coordonator subvenții lemne :** Combei Anda Luminița

**Primirea, verificarea și introducerea cererilor, se va face de către fiecare angajat al Direcției de Asistență Socială sub îndrumarea coordonatorului general.**

Director Executiv D.A.S.,  
Lenuța Gemeniuc



Întocmit coordonator subvenții ajutoare încălzire: Uță Camelia

